
COMMUNE DE STOSSWIHR 
Département du Haut-Rhin – Arrondissement de Colmar 

 
 
 

PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE DE STOSSWIHR 

N° 4/2022 

DE LA SEANCE DU 10 octobre 2022 

 

 

Sous la présidence de Monsieur Daniel THOMEN, Maire 

 

Monsieur Daniel THOMEN souhaite la bienvenue à tous les membres présents et ouvre la 
séance à 20h30. 
 

Présents : MM., BAECHTOLD Muriel, DIETRICH Martin, EBERSOHL Patricia, GRAFF 
Maryline, LAURENT Emilie, LOMBARD Sophie, OBERLE Daniel, RIEHL Jean-Jacques, 
SCHUBNEL Jean-Georges, WENGER Catherine et WOEFFLER Guy. 

Absent excusé et non représenté : / 

Absent non excusé : / 

 
A donné procuration :  FRITSCH Sylvain à OBERLE Daniel 

Secrétaire de séance, a été nommée : BAECHTOLD Muriel 

 
Conseillers en exercice Conseillers présents Votes constatés Dont pouvoir 

13 12 13 1 

 

 

 

 

 

 



Ordre du jour : 

 
1- Approbation du procès-verbal de la séance du 30 juin 2022 
2- Election de la 2ème adjointe suite à la démission de madame Véronique     

SCHIERENBECK 
3- Désignation des représentants, délégués et suppléants aux structures 

intercommunales et organismes extérieurs 
4- Désignation des membres des commissions communales 
5- Désignation des membres de la Commission d’Appel d’Offres 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Point 1 – 10 octobre 2022 Approbation du procès-verbal de la séance du 30 juin 2022 
 
La séance du 30 juin 2022 a été approuvée par le Conseil Municipal, à l’unanimité. 
 
 
Point 2 – 10 octobre 2022 Election de la 2ème adjointe suite à la démission de Madame 
Véronique SCHIERENBECK 

 
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, et notamment ses articles L.2122-4, 

L.2122-7, L.2122-7-2, L.2122-10 et L.2122-15 ; 
Vu la délibération point 3 du 25 mai 2014 portant création de trois postes d’Adjoints au 

Maire ; 
Vu la délibération point 4 relative à l’élection des Adjoints au Maire ; 
Considérant la vacance d’un poste d’Adjointe au Maire suite à la démission de Madame 

Véronique SCHIERENBECK pour raison personnelle ; 
Considérant que Monsieur le Préfet du Haut-Rhin a accepté la démission de Madame 

SCHIERENBECK à compter du 15 septembre 2022 ; 
Considérant que pour assurer le bon fonctionnement des services, il est nécessaire de 

pourvoir le poste d’Adjointe vacant ; 
Considérant qu’en cas d’élection d’un seul Adjoint, celui-ci est élu au scrutin secret à la 

majorité absolue ; 
 

LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
- DÉCIDE au préalable que l’Adjointe à désigner prendra le même rang à savoir le 

2ème rang. 
 

- PROCÈDE à la désignation de la 2ème Adjointe au Maire au scrutin secret à la 

majorité absolue : 
 

S’est portée candidate : Mme LAURENT Emilie 
 
 

 Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote :  0 
 Nombre de votants :                                                                                 13                 
 Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :                                               13 
 Nombre de bulletins blancs et nuls :                                                         1                    
 Nombre des suffrages exprimés :                                                            12                    
 Majorité absolue :                                                                                     7 
    

Mme LAURENT Emilie, unique candidate, a obtenu 12 suffrages. 
 
- PROCLAME Madame LAURENT Emilie en qualité de 2ème Adjointe au Maire. 
 
 
Point 3 – 10 octobre 2022 Désignation des représentants, délégués et suppléants aux 
structures intercommunales et organismes extérieurs 
 
Suite à l’élection de Mme LAURENT Emilie en qualité de 2ème Adjointe au Maire, 
Suite au décès de Monsieur Sven BACHERT, 
Il y a lieu pour chaque structure, de désigner des représentants, délégués titulaires et 
suppléants.  
 
Sur proposition de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, à bulletin secret, l’assemblée 
désigne les conseillers suivants : 
 



 
STRUCTURES OU 

ORGANISMES 
Délégués titulaires Délégués suppléants 

   
Syndicat des gardes 
champêtres intercommunaux 

- Jean-Jacques RIEHL - Sylvain FRITSCH 

   
Groupement d’intérêt 
cynégétique 

- Sylvain FRITSCH - Daniel OBERLE 

   
Association Inter-entreprise 
de la médecine du travail 

- Muriel BAECHTOLD - Patricia EBERSOHL 

   
Territoire d’Energie Alsace - Jean-Jacques RIEHL - Guy WOEFFLER 
   
Syndicat Mixte du Parc 
Naturel Régional des Ballons 
des Vosges 

 
- Daniel THOMEN 

 
- Jean-Jacques RIEHL 

   
Grand Pays de Colmar - Martin DIETRICH - Emilie LAURENT 
   
Syndicat Mixte Fecht Amont - Daniel THOMEN - Jean-Jacques RIEHL 

 

Pour information à la Communauté de Communes de la Vallée de Munster : 

Madame Emilie LAURENT remplace Monsieur Sven BACHERT comme membre suppléant, 
accompagné de Martin DIETRICH, au sein du Syndicat Mixte pour le SCOT Colmar-Rhin-
Vosges. 

 
Point 4 – 10 octobre 2022 Désignation des membres des commissions communales 
 
Suite à l’élection de Mme LAURENT Emilie en qualité de 2ème Adjointe eu Maire, 
Suite au décès de Monsieur Sven BACHERT, 
Il y a lieu de revoir la composition des 5 commissions créées par délibération du 25 mai 2020.  
A savoir : 

 
Commission Urbanisme et Bâtiments communaux, Voirie, Réseaux secs, Sécurité et Cimetières 

Président Daniel THOMEN 

Vice-Président Martin DIETRICH 

Membres Patricia EBERSOHL, Jean-Georges SCHUBNEL, Catherine WENGER, Guy 

WOEFFLER, Daniel OBERLE, Sylvain FRITSCH, Maryline GRAFF 

 

Commission Forêt, Agriculture, Environnement, Pêche et Chasse, Réseaux eaux et assainissement 

Président Daniel THOMEN 

Vice-Président Jean-Jacques RIEHL 

Membres Emilie LAURENT, Jean-Georges SCHUBNEL, Catherine WENGER, Muriel 

BAECHTOLD, Daniel OBERLE, Sylvain FRITSCH, Sophie LOMBARD 

 



 

Commission Finances  

Président Daniel THOMEN 

Vice-Président Maryline GRAFF 

Membres Maryline GRAFF, Catherine WENGER, Muriel BAECHTOLD, Jean-Georges 

SCHUBNEL, Sophie LOMBARD 

 

Commission Communication, Vie sociale, Culturelle, Scolaire et Sportive 

Président Daniel THOMEN 

Vice-Président Emilie LAURENT 

Membres Patricia EBERSOHL, Muriel BAECHTOLD, Guy WOEFFLER, Maryline GRAFF 

 

Commission Sécurité sur les pistes de ski 

Président Daniel THOMEN 

Vice-Président Martin DIETRICH 

Membres Emilie LAURENT, Sylvain FRITSCH, Sophie LOMBARD 

 
 
 
Point 5 – 10 octobre 2022 Désignation des membres de la Commission d’Appel d’Offres 
 
Par délibération du 27 mars 2021, le Conseil Municipal a proclamé la Commission d’Appel 
d’Offres. 
Madame Véronique SCHIERENBECK, suppléante de la CAO, ayant démissionnée, il n’est 
pas nécessaire de renouveler l’intégralité de la commission d’appel d’offres. 
Madame Maryline GRAFF s’est proposée en qualité de suppléante. 
Le Conseil Municipal a donc validé la nouvelle composition de la CAO comme suit : 
 
En qualité de titulaires : 
- M. Martin DIETRICH, 1er adjoint 
- M. Jean-Jacques RIEHL, 3ème adjoint 
- Mme Emilie LAURENT, 2ème adjointe 
En qualité de suppléants : 
- Mme Maryline GRAFF, conseillère 
- Mme Patricia EBERSOHL, conseillère 
- M. Sylvain FRITSCH, conseiller 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


